

## ZAPISNIK

sa 30. sjednice Školskog odbora Srednje tehničke prometne škole,  
održane dana 29. kolovoza 2024. godine

### **Ad. 1. Verifikacija Zapisnika sa 29. sjednice Školskog odbora**

Na Zapisnik sa 29. sjednice Školskog odbora održane dana 9. srpnja 2024. nije bilo primjedbi i dopuna pa je isti jednoglasno verificiran.

### **Ad. 2. Usvajanje Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta**

Usvaja se Pravilnik o sistematizaciji radnih mjesta koji je sastavni dio ove Odluke.

### **Ad. 3. Davanje prethodne suglasnosti u svezi radnih odnosa**

Daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole za:

- a) sporazumni prestanak radnog odnosa s radnikom M. G., a osnovom podnesenog zahtjeva od strane radnika, koji ima zasnovan radni odnos u Školi na radnom mjestu nastavnika – mentora, za obavljanje poslove nastavnika strojarske skupine predmeta na neodređeno puno radno vrijeme, s danom 31. kolovoza 2024. godine.
- b) Daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole da radniku M. B., zaposlenom na određeno radno vrijeme na pola radnog vremena za obavljanje poslova instruktora vožnje B, C i D kategorije u dijelu autoškole, produži rad s polovicom punog radnog vremena od 1. rujna 2024. do 31. kolovoza 2025. godine za obavljanje navedenih poslova.
- c) zasnivanje radnog odnosa odnosno dopunu satnice I. B., instruktor vožnje (sss), za radno mjesto instruktora vožnje B, C i C+E kategorije u dijelu autoškole za 20 sati rada na određeno radno vrijeme do prestanka potrebe za obavljanjem povećanog opsega posla, a najdulje do 31. kolovoza 2025. godine.
- d) Daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole za zasnivanje radnog odnosa s A. A., dipl. iur., koja je osposobljena za pomoćnicu u nastavi u radu s učenicima s teškoćama, na određeno vrijeme do kraja školske godine 2024./2025., u nepunom radnom vremenu od 31 sata rada tjedno, za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi za učenika I. T.
- e) Daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole za zasnivanje radnog odnosa s V. B., ing. prometa, koji je osposobljen za pomoćnika u nastavi u radu s učenicima s teškoćama, na određeno vrijeme do kraja školske godine 2024./2025., u nepunom radnom vremenu od 31 sata rada tjedno, za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi za učenika D. T.
- f) Daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole za zasnivanje radnog odnosa s **R. P.**, sss, koja je osposobljena za pomoćnika u nastavi u radu s učenicima s teškoćama, na određeno vrijeme do kraja školske godine 2024./2025., u nepunom radnom vremenu od 32 sata rada tjedno, za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi za učenika A. M. M.

### **Ad. 4. Organizacijski viškovi u dijelu radnog vremena - traženje prethodne suglasnosti za otkaz ugovora o radu s ponudom izmijenjenog ugovora**

Daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole da radniku B. B., koji je zaposlen na radnom mjestu nastavnika za obavljanje poslova nastavnika tjelesne i zdravstvene kulture otkáže Ugovor o radu sklopljen na neodređeno nepuno radno vrijeme od 29 sati rada tjedno i da radniku ponudi sklapanje novog ugovora o radu na neodređeno nepuno radno vrijeme od 11 sati rada tjedno za obavljanje poslova nastavnika tjelesne i zdravstvene kulture.